Пояснительная записка 

к проекту бюджета сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год.

1. Правовые основы формирования проекта бюджета сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год.
      Проект решения Совета депутатов сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год. «Об утверждении   бюджета сельского поселения «Икшицкое»  на 2019 год» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и решением Совета депутатов сельского поселения «Икшицкое»  от 04.03.2014 года №6 «О бюджетном процессе в сельскогом поселении «Икшицкое»».

   Структура и содержание проекта решения соответствуют статье 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. 

2. Доходы бюджета сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год.

 2. 1. Налог на доходы физических лиц.

С учетом положений главы 23 Налогового Кодекса РФ, в  которой предусмотрены налоговые вычеты, ожидаемого исполнения за 2019 год и прогноза налогового органа как администратора дохода. Сумма налога в  бюджет сельского поселения по ставке 13 % и нормативу отчислений 2 % , прогнозируется на 2019 год в сумме – 21,6 тыс. руб. 
2.2. Налоги на совокупный доход
 Единый сельскохозяйственный налог на 2019-2020 г.г. не прогнозируется, т.к. поступлений по этому налогу в 2018 г. нет.
2.3. Налоги на имущество

3.3.1. Налог на имущество физических лиц:

Налог на имущество физических лиц с территории поселения будет зачисляться в бюджет  сельского поселения в полном объеме. Прогноз  на 2019 год в сумме  0,5 тыс. руб.  
3.3.2. Земельный налог:

Прогноз поступления налога составлен исходя из условий 100% зачисления с территории поселения в  бюджет сельского поселения. Сумма  земельного налога прогнозируется  на 2019 год в сумме 39,0 тыс. руб. 

2.4.  Государственная пошлина

  Прогноз поступления государственной пошлины составлен в соответствии с главой 25.3 «Государственная пошлина» второй части Налогового кодекса РФ.  Прогнозируемое поступление в 2019 году  6,0 тыс. руб. 
2.5. Неналоговые доходы

 Объем неналоговых доходов на 2019 год не прогнозируется    
 2.5.1.  Прочие неналоговые по данным администратора прогноз поступления в 2019 году 0,0 тыс. руб. 

Итого налоговых и неналоговых доходов  на 2019 год 67,1 тыс. руб. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации планируются  в следующих размерах:

           2019 год   2050,4 тыс. руб., 
из них:

- субвенции в 2019 году  115,3 тыс. руб.; 
- дотации  в 2019 году  1902,6  тыс. руб.;
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий в 2019 году 32,5  тыс. руб.

ИТОГО ДОХОДОВ  в 2019 году-   2117,5  тыс. руб.
3. Расходы бюджета сельского поселения «Икшицкое»  на 2019 год.
Общие подходы к формированию бюджетных ассигнований  бюджета сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год.

   Расходы бюджета сельского поселения «Икшицкое»  на 2019 год представлены главным распорядителем средств бюджета сельского поселения «Икшицкое»  по соответствующим разделам бюджетной классификации на основе:

      реестра расходных обязательств сельского поселения «Икшицкое», который определен действующими  нормативными правовыми актами;

     муниципальных заданий на оказание муниципальными учреждениями   муниципальных услуг. 

     Полномочий сельского поселения «Икшицкое», переданных по соглашению администрации поселения:
- «Развитие системы пожарной безопасности на территории сельского поселения «Икшицкое»»,

- «Благоустройство территории сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год»,
- «Сохранение и развитие культуры в сельском поселении «Икшицкое» на 2019 год».

Раздел «Общегосударственные вопросы»

       В этот раздел включены расходные обязательства на функционирование Главы администрации, администрации поселения, резервный фонд администрации, расходные обязательства на передачу полномочий Чернышевскому району в соответствии с заключенным соглашением на выполнение полномочий по исполнению бюджета поселения, по бухгалтерскому обслуживанию финансово-хозяйственной деятельности администрации поселения.

      Расходы на оплату труда Главы администрации рассчитаны в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения «Икшицкое» от 27.12.2016 « О денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления администрации сельского поселения «Икшицкое»», расходы на оплату муниципальных служащих  рассчитаны в соответствии  с решением Совета от 27.12.2016 г. «О размере и условиях оплаты труда Муниципальных служащих Сельского поселения « Икшицкое»».  За основу расчетов приняты утвержденные штатные расписания. Начисления на фонд оплаты труда запланированы в размере 30,2%.

Раздел «Национальная оборона»

    В данный раздел включены расходы на обеспечение деятельности военно-учетных столов за счет средств субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Утвержден на 2019 год в сумме 115,3 тыс.руб.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

   В данный раздел включены расходные обязательства на реализацию полномочий в сфере пожарной безопасности на территории сельского поселения «Икшицкое», в том числе: расходы на опашку территории, на очистку рек и расходы на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, а также на профилактику терроризма и экстремизма в сумме 21,0 тыс.руб.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу «Жилищное хозяйство» расходные обязательства на  мероприятия в рамках  Жилищно-коммунального хозяйства не предусмотрены.
По подразделу «Благоустройство» включены расходные обязательства на  мероприятия по благоустройству в рамках благоустройства территории сельского поселения «Икшицкое» на 2019 г.», в том числе:

-на организацию и содержание мест захоронения;

-на прочие мероприятия по благоустройству территории.

В сумме 8,0 тыс.руб.
Раздел «Физическая культура и спорт»
Включены расходные обязательства на передачу полномочий Чернышевскому району в соответствии с заключенным соглашением на выполнение полномочий по исполнению бюджета поселения «Создание условий для массового отдыха жителей» в сумме 0,5 тыс. руб.
Заключительные положения

   В проекте бюджета сельского поселения «Икшицкое» на 2019 год возможно внесение изменений кодов бюджетной классификации в соответствии с Указаниями «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». 

   Кроме того, возможно внесение изменений в доходную и расходную часть бюджета в связи с  изменением объема  передаваемых полномочий. 

ИТОГО РАСХОДОВ:  в 2019 году –  2117,50 тыс. руб.
Экономист по финансовой работе                                      И.Н. Вологдина
